

嘉兴准爷爷四喜临门 领走千万大奖不忘献爱心

5月8日是个好日子。嘉兴有位“准爷爷”，金华有群年轻人，在这一天分别收获了千万元的大礼包！他不忘献爱心，他们也会继续坚持公益事业……



嘉兴的他中 1426 万 不忘献爱心

嘉兴海盐的周先生最近喜事接连不断。首先，他马上就要当爷爷了！

其次，不得不提的当然是他中了大乐透 1426 万元大奖！

然后，他想从这笔奖金里拿钱给儿子买辆汽车，但是儿子说不要，让老爸自己留着养老——这样体贴的拒绝，相信周先生比中了千万大奖本身还开心！

还有第四桩喜事：虽然之前的婚姻遭遇过波折，但他今年也遇到了相相相伴的人！

喜上加喜，领奖的时候，周先生不忘献爱心，捐款 20000 元，“分出一点爱心，让大家对生活更温柔以待。”

周先生中的是 5 月 8 日晚开奖的体彩大乐透第 21051 期头奖。因为他采用“8+2”复式投注方式，又进行了追加，可以参加大乐透 10 亿大派奖活动，加上派奖奖金，单票获奖 1426 万元。5 月 10 日上午，周先生来到浙江省体育彩票管理中心领奖。

周先生今年 55 岁，是嘉兴海盐人。购彩多年，他全凭经验选号，不论大乐透有没有活动，都喜欢复式投注，有时候感觉好，会多选几个号，有时候感觉差，就少选几个。“去年我就差一个号码错过了大奖，今年运势不错，终于中了一等奖。”

周先生领奖前先打电话询问了嘉兴市体育彩票管理中心，得知中 500 万以上大奖要来浙江省体彩中心领奖，所以星期天晚上他就赶到杭州，住在亲戚家里。“虽然有点远，但是很开心。”

周先生说，今年自己的生活越来越顺，要当爷爷了还中了千万大奖。“生活一点点好起来了，我也是看得开的人，如今又中了大乐透一等奖，喜上加喜，我也会坦然面对。同时，我也希望能分出一点爱心，让大家对生活更温柔以待。”

周先生说，他决定捐款 20000 元，其中 10000 元给浙江省青少年发展基金会，另外 10000 元给

浙江省体育基金会。



金华的他们分享 1471 万 要继续支持公益事业

5 月 12 日上午，金华中奖者沈先生（化名）和其余 4 位中奖者在中奖实体店代销者任女士的陪同下，来到浙江省体育彩票管理中心领取 1471 万大奖。他们中的也是 5 月 8 日开奖的大乐透第 21051 期大奖，不过中奖的一共有 18 人，大多是年轻人。

代销者任女士说：“他们都是我们店里的常客，彼此都认识，经常在一起研究彩票、一起购买。”而这次为大家“出谋划策”选号的，是其中一位中奖者陈先生（化名）。据任女士描述，陈先生平常不爱说话，但是对数字很有研究，经常钻研大乐透号码、看号码走势图，之前最高还中过二等奖，所以大家都非常喜欢跟着陈先生一起买复式彩票，提高中奖概率的同时，大家也一同分担，少一些投注的压力。

中奖当天晚上，大家一起聚在任女士的店里等开奖，也是陈先生第一时间发现中了头奖，将这个好消息告诉大家。任女士说：“大家都高兴坏了，今天有些人还在上班，有空来的都一起来领奖了。”

目前正值大乐透 10 亿大派奖活动期间，任女士也非常庆幸自己宣传到位：“之前他们一起买的时候，复式投注金额有时候有些大，不一定会追加。这次这么大的活动，我都会提醒他们要追加，中奖后奖金相差可多了！”也正是因为这次追加了，中奖者们不仅多了追加奖金，还分享到了派奖奖金。

“奖金用于家里的装修费。”中奖者沈先生对购彩这件事看得非常平淡：“中不中奖都顺其自然，不过现在我更有继续为生活奋斗的热情了，买彩票就是生活的调剂品，大家都要正确地看待才是。”

任女士告诉工作人员，这次中奖的购彩者大多是年轻人，平常工作的压力也比较大，买彩票是一种生活乐趣，支出也不会太多，“他们都表示以后还会继续来店里买体彩，支持体彩，支持公益事业。”

陈素琴 金万君

喜中双色球 1120 万 杭州大叔平静领奖

5 月 11 日，来自桐庐的李先生（化名）来到省福彩中心办理领奖手续。母亲节当天，他花费 20 元买了 1 张 2 倍倍投的单式双色球自选票，幸运击中 2 注一等奖，总计中得奖金 1120 万元。

5 月 9 日下午，李先生闲逛到桐庐县春江东路 1791 号福利彩票站点，不一会儿选择了 5 注比较相似的单式号码组合，花 20 元钱投注了 2 倍。当晚 10 点左右，他查看开奖公告，发现自选的第 5 注号码“02、09、10、16、25、28+08”与开出的号码完全一致，中了一等奖，其余的 4 注号码也分别中了小奖。



“看完（开奖公告）后，我就知道自己中了 2 注一等奖，心里没有太大的感觉，和平时一样正常睡觉。我经营一家公司，买彩票快 20 年了，购彩是我工作之余最大的爱好，无论中不中奖我都不太在意，只是享受这个过程。每期我买得也不多，50 元左右，近 10 年来，只喜欢买双色球。”李先生笑着说。

关于奖金领到后有什么样的打算，李先生表示：“我觉得能中大奖，除了好运气，还因为这么多年的爱好和坚持。这笔钱我考虑用于公司的运作，希望发展越来越好，效益蒸蒸日上。”

张明楼

福彩刮刮乐“百年辉煌” 100 万大奖降宁波

人生中的第一个幸运大奖，第一桶金，短短十几个小时里，宁波中年彩友陈先生（化名）亲身经历了这个“第一”。近日，他现身宁波市福彩中心兑领税前 100 万元奖金。

在等待兑奖的过程中，陈先生笑容满面，手中却紧紧地攥着这张大奖“刮刮乐”彩票。他说：“这张彩票抵得上我十多年的工资，真没想到能遇上这样的好运。”据了解，陈先生来宁波务工多年，从事制造业，平日早出晚归工作十分辛苦，业余时间买几张福利彩票是他最喜欢的休闲方式。购彩的这些年，陈先生虽然一直与大奖无缘，但时常出现的小奖还是为他的生活带来了不小的乐趣。当谈及这个百万大奖时，他深深地吸了一口气，连连表示难以置信。

5 月 6 日晚，陈先生收工返家途中路过一家福彩站点，想起当期的“双色球”还没买便走了进去。“双色球我每期必买的！”陈先生说，购彩时他很快选定了号码，在销售员打票过程中，销售柜中画面精美的“百年辉煌”刮刮乐引起了他的兴趣，于是他又顺手买了一张，没想到这一顺手却帮陈先生带来了“做梦都做不到”的好运。

陈先生说，当他刮开票面时，只见刮开区中的第一行中就出现了中奖号码“06”，他赶紧刮开下方的奖金区一探究竟，没想到居然写着“1000000”字样。“当时我完全懵了，核对了好几次才确信中了奖。”说到这里，陈先生笑得很开心。

丁点

杭州小姐姐中了 100 万，剩下的彩票都送人了

近日，一位杭州小姐姐逛街的时候，买了一包体彩“顶呱刮”，没想到第三张就刮出 100 万大奖！小姐姐一高兴，就把一包里剩下没刮的彩票都送给体彩实体店其他人，让大家沾沾喜气。

小姐姐姓钱，她说平时偶尔会买买彩票，最喜欢的游戏就是体彩“顶呱刮”，碰到就会买上一包。前几天，钱小姐在逛街的路上发现一家体彩实体店，一时兴起就买了一包“超值 8”，刮到第三张的时候发现自己中了大奖。

“我当时有点不敢相信，让店里的销售员看了之后才确定是 100 万大奖。”钱小姐说，“我当时太开心了，就把剩下的还没刮开的彩票送给了店里其他人，让他们也沾沾我的喜气。”

不过，在来领奖之前，钱小姐并没有把中奖的消息告诉家里人。她说，虽然得到了销售员的确认，但是没有拿到奖金之前，心里还是不踏实，怕空欢喜一场。

拿到奖金后，钱小姐还是有点激动，她说没想到自己还有这样的好运气，感觉生活充满希望。而

对于奖金，钱小姐还没有想好要怎么使用，她说先存到银行，慢慢想。

高玲玲

